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Комплект оценочных материалов по дисциплине 

                                   «Таможенная логистика»                                              . 

 

 

Задания закрытого типа 

Задания закрытого типа на выбор правильного ответа 

 

1. Выберите один правильный ответ 

Ввоз товаров на таможенную территорию ЕАЭС – это: 

А) совершение действий, связанных с пересечением таможенной границы, 

в результате которых товары прибыли на таможенную территорию ЕАЭС любым 

способом, до их выпуска таможенными органами;  

Б) совершение действий, в результате которых товары убыли с таможенной 

территории ЕАЭС любым способом; 

В) совершение действий, в результате которых товары находятся на 

таможенной территории ЕАЭС. 

Правильный ответ: А 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

2. Выберите один правильный ответ  

Таможенная процедура –это: 

А) совокупность норм, определяющих для таможенных целей требования 

и условия пользования и (или) распоряжения товарами на таможенной 

территории ЕАЭС или за её пределами; 

Б) действия, совершаемые лицами и таможенными органами в целях 

обеспечения соблюдения таможенного законодательства ЕАЭС; 

В) совокупность мер, осуществляемых таможенными органами, в том 

числе с использованием системы управления рисками (СУР), в целях 

обеспечения соблюдения таможенного законодательства ЕАЭС и 

законодательства государств-членов ЕАЭС 

Правильный ответ: А 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

3. Выберите один правильный ответ  

Вне зависимости от заявленной таможенной процедуры лица обязаны 

соблюдать: 

А) требования, установленные валютным регулированием; 

Б) меры нетарифного регулирования; 

В) меры нетарифного и технического регулирования; 

Г) меры таможенно-тарифного регулирования 

Правильный ответ: А 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 
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4. Выберите один правильный ответ  

Таможенный склад – это:  

А) таможенная операция; 

Б) таможенная процедура; 

В) таможенный режим; 

Г) форма таможенного контроля; 

Д) таможенное декларирование 

Правильный ответ: Б 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

Задания закрытого типа на установление соответствия 

 

1. Установите правильное соответствие. Каждому элементу левого столбца 

соответствует только один элемент правого столбца. 

Установите соответствие между участниками экспортно-импортных 

операций и названия субъектов правовых отношений: 

1) Непосредственные участники 

сделки                                                                            

А) Правоохранительные 

органы  

2) Обслуживающие звенья, которые 

действуют в интересах участников 

сделки 

Б) Брокеры 

3) Государственные органы В) Юридические лица 

Правильный ответ: 1-В, 2-Б, 3-А 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

 

2. Установите правильное соответствие. Каждому элементу левого столбца 

соответствует только один элемент правого столбца. 

Установите соответствие между показателями упрощения процедур 

торговли, которое выражается средним числом требующихся документов и 

уровнями доходов государства 

1) Страны с высоким уровнем доходов А) 12 

2) Страны верхней части среднего уровня доходов Б) 10 

3) Страны нижней части среднего уровня доходов В) 13 

4) Страны с низким уровнем доходов                                                                                                            Г) 7 

Правильный ответ: 1-Г, 2-Б, 3-А, 4-В 
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Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

3. Установите правильное соответствие. Каждому элементу левого столбца 

соответствует только один элемент правого столбца. 

Установите соответствие предложенной характеристики рамочных 

стандартов, которые включают в себя таможенно-логистические аспекты и 

обозначениями. 

1) Комплексное управление цепью поставок товаров 

 

А) Стандарт 5 

2) Право досмотра груза Б) Стандарт 2 

3) Использование современных технологий в  

досмотровом оборудовании 

В) Стандарт 3 

4) Системы управления рисками 

 

Г) Стандарт 4 

5) Груз или контейнер повышенного риска Д) Стандарт1 

Правильный ответ: 1-Д, 2-Б, 3-В, 4-Г, 5-А 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

 

Задания закрытого типа на установление правильной 

последовательности 

 

1. Установите правильную последовательность. Запишите правильную 

последовательность букв слева направо. 

Расположите виды транспорта, в зависимости от срока предоставления 

предварительной декларации по возрастанию  

А) морской транспорт 

Б) воздушный транспорт 

В) железнодорожный транспорт 

Г) автомобильный транспорт 

Правильный ответ: Г, В, Б, А  

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

2. Установите правильную последовательность. Запишите правильную 

последовательность букв слева направо. 

Установите правильную последовательность уровней детализации 

разделов, которую применяют в номенклатуре ТН ВЭД ТС; 

А) разделы 

 Б) группы; 

В) товарные позиции; 

Г) субпозиции; 
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Д) Подсубпозиции;  

Правильный ответ: А, Б, В, Г, Д 

Компетенции (индикаторы): ПК-4. 

 

3. Установите правильную последовательность. Запишите правильную 

последовательность букв слева направо. 

Установите правильную последовательность сведений, которые содержит 

электронное предварительное информирование (ЭПИ) таможенных органов  

А) о грузоотправителе; 

Б) о перевозчике и его транспортном средстве; 

В) о перевозимом грузе. 

Г) о грузополучателе; 

Правильный ответ: А, Г, Б, В 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

4. Установите правильную последовательность. Запишите правильную 

последовательность букв слева направо. 

Установите правильную последовательность основных элементов 

процедуры МДП для обеспечения беспрепятственного перемещения грузов с 

минимальными задержками в пути  

А) товары должны перевозиться в безопасных (с точки зрения таможни) 

транспортных средствах или контейнерах. 

Б) уплата таможенных пошлин и налогов обеспечивается международной 

гарантией. 

В) перевозка сопровождается признанным всеми государствами-

участниками Конвенции таможенным документом – книжкой МДП, принятым к 

оформлению в государстве отправления и служащим документом контроля в 

государствах отправления, транзита и назначения. 

Г) меры таможенного контроля, принимаемые в государстве отправления, 

признаны всеми странами транзита и назначения. 

Д) существует ограничительный допуск к процедуре МДП для 

перевозчиков. 

Правильный ответ: А, Б, В, Г, Д 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 
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Задания открытого типа 

Задания открытого типа на дополнение 

 

1.  Напишите пропущенное слово (словосочетание). 

                                                -это запрет на ввоз или вывоз каких-либо 

товаров, услуг, валюты и других ценностей в ту или иную страну. 

Правильный ответ: Эмбарго 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

2. Напишите пропущенное слово (словосочетание). 

__________________________– таможенная процедура, допускающая 

хранение, использование иностранных товаров, а также их переработку (в том 

числе с использованием при соответствующих операциях товаров, 

произведенных на территории Таможенного союза) резидентом свободной 

экономической зоны в определенной для него свободной таможенной зоне в 

течение срока ее функционирования. 

Правильный ответ: Свободная таможенная зона 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

3. Напишите пропущенное слово (словосочетание). 

__________________________–международное соглашение, принятое в 

1975 г. под эгидой Европейской экономической комиссии ООН, целью является 

создание системы транспортировки грузов, упрощающей процедуры 

оформления грузов при пересечении границ. 

Правильный ответ: . Конвенция МДП 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

4. Напишите пропущенное слово (словосочетание). 

К ______________________относятся здания, сооружения, помещения, 

открытые площадки, оснащенные техническими средствами таможенного 

контроля, инженерными, информационными, телекоммуникационными 

системами и средствами их обеспечения, и объекты социального назначения, 

обеспечивающие деятельность таможенных органов. 

Правильный ответ: таможенной инфраструктуре 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

 

Задания открытого типа с кратким свободным ответом 

1. Как переводиться с французского переводится на русский язык 

аббревиатура «T.I.R.» на грузовиках? (Ответ записать в виде текста)  
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Правильный ответ: МДП /«Международные дорожные перевозки» 

/(Transports internationaux routiers). 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

2. Что описывают и разграничивают правила Инкотермс (INCOTERMS — 

International Commercial Terms - набор стандартов, которые экспортёры и 

импортёры используют в международной доставке товаров)? (Ответ записать в 

виде текста) 

Правильный ответ: описывают обязанности / разграничивают риски / 

разграничивают затраты продавца и покупателя 

Компетенции (индикаторы): ПК-4 

 

Задания открытого типа с развернутым ответом 

1.  Решите задачу.  

Приведите полное решение задачи. 

Рассчитать сумму таможенных платежей, подлежащих уплате при ввозе 

товара (ввоз товаров из стран — пользователей единой системы тарифных 

преференций Союза) 

Данные, известные из декларации на товары: 

• Графа 1 «ДЕКЛАРАЦИЯ» — ИМ 40 ЭД 

• Графа 15 «Страна отправления» — Китай 

• Графа 16 «Страна происхождения» — Китай 

• Графа 17 «Страна назначения» — Россия 

• Графа 31 «Грузовые места и описание товаров» — 

Солнцезащитные очки Celine в комплекте с футляром. Размеры: ширина оправы: 

14,5 см, ширина линз: 5,5 см, высота линз: 5 см, ширина мостика: 1 см, длина 

дужки: 14 см. Материал оправы, линз и заглушки: пластик, тип линз: 

градиентные. 

• Графа 37 «Процедура» — 40 00 000 

• Графа 45 «Таможенная стоимость» — 822 500 р. 

                                  Графа 33 Код товара – 90 04 10 910 0 

В соответствии с ЕТТ ЕАЭС ставка пошлины – адвалорная; Па = 5 % 

Сертификат о происхождении товара формы «А» предоставлен, правила 

прямой поставки и непосредственной закупки соблюдены. 

Время выполнения -25 мин. 

Ожидаемый результат: 

Решение. 

Сумма пошлины, рассчитанная по адвалорной ставке: 

Спа = ТС × Па = 822 500 х 5 % = 41 125 р. 

Ставка НДС; Н = 20% 

Сумма НДС рассчитывается по формуле: 

Сндс = (ТС + Сп) × Н = (822 500 + 41 125) × 20% = 172 725 р. 
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В соответствии с постановлением Правительства РФ от 26.03.2020 № 342 

таможенный сбор: 

Стсб = 3 100 р. 

Общая сумма таможенных платежей, подлежащих уплате при ввозе товара 

рассчитывается по формуле: 

ТП = Сп + Сндс + Стсб = 41 125 + 172 725 + 3 100 = 216 950 р. 

Ответ: Общая сумма таможенных платежей, подлежащих уплате при ввозе 

товара равна - 216 950 р. 

Компетенции (индикаторы): ПК-4. 

 

2. Решите задачу. Приведите полное решение задачи.  

Задание: 

Импортируется обрабатывающий центр. Акцизами и НДС не при ввозе на 

территорию РФ не облагается. 

Определить общую сумма таможенных платежей, если: 

а) таможенная стоимость центра – 50000 дол. США; 

б) ставка ввозной таможенной пошлины -20%; 

в) сбор за таможенное оформление – 0,1%; 

г) курс доллара США  на день предъявления грузовой таможенной 

декларации к таможенному оформлению – 29 руб. 

Время выполнения -25 мин. 

Ожидаемый результат 

Решение: 

Согласно статье 70 «Таможенного кодекса Таможенного союза» 

таможенными платежами, которые необходимо внести при растаможке товара 

являются: 

• Таможенная пошлина (ввозная/вывозная); 

• Таможенные сборы. 

Определим размеры таможенных платежей: 

1. Таможенная пошлина -50000 дол. *20%*29 руб. = 290000 руб. 

2. Таможенный сбор – 50000*0,1%*29 руб. = 1450 руб. 

Общая стоимость таможенных платежей составит: 290000+1450 = 291450 

руб. 

Ответ: Стоимость таможенных платежей при импорте (ввозе) 

обрабатывающего центра составит в размере 291450 руб. 

Компетенции (индикаторы): ПК-4. 

 

3. Решите задачу. Приведите полное решение задачи. 

Рассчитайте таможенную стоимость  партии текстильных изделий, 

поставляемых авиатранспортом по договору купли-продажи  из Лондона в 

Москву. Базисные условия  купли-продажи - FOB аэропорт Хитроу. Размер 

партии 1000 кг (Q). Цена товара - 9 фунтов стерлингов за кг. (Р). Транспортные 

издержки: упаковка - 10 ф.ст., доставка в аэропорт отправления - 25 ф.ст., 
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перевозка от аэропорта отправления до порта назначения - 725 ф.ст., вывоз из 

аэропорта назначения - 190 ф.ст. 

Время выполнения - 25 мин. 

Ожидаемый результат 

Решение: 

Исчисление  таможенной стоимости по цене сделки с ввозимыми товарами 

проходит по схеме: 

Ст =А + Б - В 

где: Ст – таможенная стоимость; 

А – основа для расчета; 

Б – дополнительные начисления к  цене сделки, включаемые в таможенную 

стоимость; 

В – списываемые суммы. 

В основу для  расчета входят: 

• стоимость товара          А = 1000 х 9 = 9000 £ 

Базисные  условия купли-продажи – FOB аэропорт Хитроу. 

Этот термин означает, что продавец выполнил поставку, когда товар 

перешел через  поручни судна в названном  порту отгрузки. Причем термин 

применяется  только при доставке морским и  внутренним водным транспортом. 

Таким  образом, базисного условия купли-продажи  «FOB аэропорт Хитроу» 

быть не может. 

Таким образом, нам придется сделать оговорку, что  продавец считается 

выполнившим  поставку, когда товар попал на борт самолета. Таким образом, 

упаковку и доставку в аэропорт Хитроу оплачивает продавец. 

К дополнительным начислениям относят: 

• перевозка от аэропорта отправления до аэропорта назначения; 

 • вывоз из аэропорта назначения. 

 Б = 725 + 190 = 915£ 

К списываемым  суммам здесь ничего не относят. 

Таким образом, таможенная стоимость товара равна: 

Ст = А + Б – В = 9000 + 915 – 0 =9915£ 

Ответ: Таможенная стоимость товара равна - 9915£ 

Компетенции (индикаторы): ПК-4. 
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